



## Российская газета: "СК: В псковских подростков не стреляли при штурме"

Следственный комитет по Псковской области заявил о завершении баллистической экспертизы после трагедии в Стругах Красных. Ее результаты показали, что в тот день сотрудники Росгвардии, участвовавшие в штурме, не применяли огнестрельного оружия вообще.

Как сообщили «РГ» в региональном СК, сразу же после трагедии огнестрельное оружие, имевшееся при себе у участников штурма, было изъято и направлено на экспертизу. В ходе проверочных мероприятий специалисты не обнаружили на самом оружии следов недавних выстрелов. Также были проверены номера боеприпасов. Они совпали с теми, что были указаны в журналах выдачи. На основании этого эксперты сделали вывод, что 14 ноября никто из участников штурма не использовал огнестрельное оружие.

По данным СК, единственное спецсредство, которое применялось сотрудниками СОБРа в Стругах Красных, это светошумовые гранаты, которые не способны нанести вреда человеку.

Расследование трагедии продолжается. Уже сейчас объем материалов уголовного дела превышает 12 томов.

Пролить свет на все обстоятельства трагедии должны еще ряд важных экспертиз, которые назначены, но еще не завершены. Главный вопрос - причина смерти подростков.

«На сегодняшний день у следствия имеются предварительные результаты медицинских судебных исследований, согласно которым погибшие получили несовместимые с жизнью телесные повреждения при выстреле в упор из гладкоствольного охотничьего оружия», - заявляют в Следственном комитете по Псковской области.

Официальный представитель ведомства Антон Доброхотов рассказал «РГ», что в доме, где произошла трагедия, изначально было два ружья. Одно из них вместе с патронами подростки выбросили во время видеотрансляции. Но еще одно ружье было найдено уже рядом с телами погибших. Рядом участники спецоперации обнаружили порядка 75 патронов.

Справка «РГ»



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ЧП в Стругах Красных произошло 14 ноября. Двое подростков - девушка и парень 15 лет - заперлись в частном доме и обстреляли из ружья приехавших правоохранителей. После того, как приехало подкрепление, школьников уговаривали выйти из дома, после их отказа начался штурм. Когда сотрудники СОБРа вошли в дом, они нашли тела подростков - предположительно, парень застрелил свою подругу, а затем покончил с собой.

25 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1083113>